

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА
16 июня
2017 года
№ 24
(10088)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета - Основана 24 октября 1930 года



21 июня – День медицинского работника!

Уважаемые
работники
здравоохранения!

Профессия медицинского работника не знает праздников и выходных, требует серьезных знаний, большого терпения, человеческого мужества и душевной чуткости.

В самые трудные минуты вы приходите на помощь людям, совершая порой невозможное, проявляя сострадание и благородство, ответственность и высочайший профессионализм, чуткость и доброту.

Этот день – замечательный повод для того, чтобы выразить благодарность врачам, фельдшерам,

медицинским сестрам, сотрудникам «скорой помощи», санитаркам – всем тем, кто в трудные минуты приходит на помощь к людям.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья и удачи во всех делах!

**Глава администрации
МО «Новомалыклинский
район»
А.Д. ПУРЕСЬКИНА
Глава МО «Новомалыклинский
район»,
Секретарь Политического
Совета Новомалыклинского
Местного отделения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
С.В. ГРИШИН**

Подписка-2017



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!

**Завершается подписная кампания
на районную газету «Звезда»
на второе полугодие 2017 года**

НЕ УПУСТИТЕ ШАНС - ВЫПИШИТЕ РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ!

«ЗВЕЗДА» - это главная, единственная, еженедельная газета нашего района!

«ЗВЕЗДА» - это местные новости, официальная информация, освещение событий в районе и области!

«ЗВЕЗДА» - это возможность дать объявление, поздравить с приятным событием или праздником родных, близких, друзей, выразить благодарность или соболезнование!

Спешите на почту!

Подписной индекс газеты П4810

ПРАЗДНИК

Сегодня твой праздник, Россия, сегодня России день

В День России – праздник свободы, гражданского мира, доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. В праздник национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины в сельских поселениях нашего района прошли мероприятия, посвященные этой дате.



Торжественная акция состоялась в районном центре, на площади Флагов. Танцевальный флешмоб в исполнении учащихся Новомалыклинской начальной школы открыл красивый и добрый праздник.

Сергей Гришин, глава МО «Новомалыклинский район», секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», поздравил присутствующих с этим замечательным, государственным праздником, под дружные аплодисменты зачитал поздравительные телефонограммы, поступившие от Президента РФ Владимира Путина, Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева, Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентины Матвиенко.

С речью выступил Александр Молчанов, помощник Губернатора Ульяновской области на общественных началах по Новомалыклинскому району:

- Уважаемые земляки, сегодня День рождения России, России, которой исполнилось 27 лет... С приходом Президента РФ **В. Путина** намечен коренной поворот в сторону стабилизации, укрепления нашего государства, и на сегодня Россия, как и в былые прежние сильные времена, стоит в главе мировой политики. Она определяет и экономический курс в мире.

- Я верю, - сказал Александр Николаевич, - что молодому поколению, тем представителям, которые здесь присутствуют, будет жить значительно счастливее, радостнее в нашей Ульяновской области. Желаю всем крепкого здоровья, счастья и дальнейшего процветания!

С 2014 года стало традицией во всех муниципальных образованиях региона проводить ритуал поднятия Государственного Флага в ознаменование славных побед, сыгравших решающую роль в истории России и главных праздников нашей страны.

Почетное право участия в церемонии подъема флагов Российской Федерации, Ульяновской области и Новомалыклинского района было предоставлено заместителю директора по растениеводству АО «Новомалыклинский Агротехснаб» Сергею Якшамину, заместителю главного врача по лечебной части ГУЗ «Новомалыклинская РБ», заслуженному работнику здравоохранения Ульяновской области Валентине Андреевой, учителю начальных классов Новомалыклинской НОШ, учителю высшей категории, победителю регионального форума «Путешествие по родному краю» Алсу Гайнетдиновой.

В рамках праздника прошло торжественное вручение свидетельства о рождении второго ребенка, сына Алексея, молодой семье Паротькиных - Дмитрию и Галине, жителям с.Новая Малыкла. Они в этом году отмечают 10-летие совместной жизни, «Розовую свадьбу». Оба супруга воспитывались в многодетной семье. Дмитрий – сотрудник полиции, Галина – воспитатель детского сада «Солнышко». У них подрастает сын Матвей, который с отличными результатами закончил первый класс.

Мария Летюшова, начальник отдела ЗАГС, поздравила всех с праздником, Днем России, и отметила, что рождение нового человека - это всегда радость, это всегда счастье, это начало новой жизни.

Она вручила счастливым родителям свидетельство о рождении и памятный подарок.

На областной Ассамблее семей по инициативе Губернатора области **С.Морозова** принята клятва молодых родителей. В присутствии многочисленных свидетелей, супруги Паротькины в этот особый день своей жизни, принимая ответственность за будущее своего ребенка, дали эту клятву...

Ведущая Татьяна Сонец напомнила, что по инициативе Губернатора **С.Морозова** ежегодно проводится акция «Роди патриота в День России» и сообщила приятную новость – сегодня в 8 часов утра в родильном отделении районной больницы родилась девочка!

На празднике прозвучали чудесные песни о России, о Родине в прекрасном исполнении Ольги Ильиной, Людмилы Спиридоновой, Натальи Лезовой.

По-традиции, на всех государственных праздниках в нашем районе проходит вручение юным гражданам паспорта - первого главного документа Российской Федерации. Этот день не стал исключением – церемония вручения паспортов Российской Федерации провели инспектор отдела по вопросам миграции МО МВД России «Димитровградский», капитан полиции Альбина Тутарова, глава МО «Новомалыклинский район» Сергей Гришин, председатель территориальной избирательной комиссии МО «Новомалыклинский район» Фоат Шигапов.

А вечером на площади Флагов в завершении праздника состоялся концерт «Тебе, Россия, посвящая» и прошли народные гуляния.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА



РЕГИОН-РАЙОН

БЮДЖЕТНИКАМ ПОВЫСЯТ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ

Власти Ульяновской области намерены повысить зарплату бюджетников до уровня, зафиксированного в "майских указах" Президента РФ В.Путина.

В текущем году зарплата для них будет повышаться в три этапа, сообщил на встрече с премьером РФ Д.Медведевым Губернатор **С.Морозов**. Глава региона также доложил, что в области принято решение о еще более существенном повышении зарплат в первом квартале 2018 года.

НАГРАДЫ В ДЕНЬ РОССИИ – ДОСТОЙНЫМ

Накануне Дня России Губернатор **С.Морозов** вручил награды ульяновцам, добившимся наивысших результатов в различных отраслях.

Поздравляя ульяновцев с наступающим праздником, **Сергей Морозов**

завручил государственные, областные награды педагогам, медикам, сотрудникам силовых структур, учёным, работникам культуры и талантливым руководителям. «Убеждён, что с такими талантливыми, неравнодушными и трудолюбивыми людьми, как вы, мы сумеем преодолеть все преграды и достичь любых высот», – с такими словами обратился к награждаемым глава региона.

В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМ СЕКТОРЕ РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

На сегодняшний день аграрии региона полностью завершили яровой сев – работы проведены на площади 638 тыс. га. В настоящее время проводятся мероприятия по защите посевов от сорняка, вредителей и различных болезней.

Ульяновская область занимает седьмое место в ПФО по темпам ярового сева, третье – по севу яровых зерновых и зернобобовых культур.

Более 140 миллионов рублей будет дополнительно выделено на развитие агропромышленного комплекса Ульяновской области.

ИЛ-78М-90А НАХОДИТСЯ НА ОКОНЧАТЕЛЬНОЙ СБОРКЕ

Летные испытания первого российского самолета-топливозаправщика Ил-78М-90А начнутся в 2018 году.

Об этом **Д.Медведев** доложил в ходе осмотра ульяновских предприятий 7 июня вице-президент по транспортной авиации Объединённой авиастроительной корпорации

А.Рогозин. В осмотре также приняли участие вице-премьер **Д.Рогозин**, Губернатор области **С.Морозов**.

Отличительная особенность данного самолета – возможность использования его как топливозаправщика, так и военно-транспортного самолета. Это будет первый воздушный топливозаправщик, произведенный в России – ранее данные воздушные суда собирались в Узбекистане.

ТЕКУЩИЙ 2017 ГОД - ГОД ДОБРЫХ ДЕЛ

О старте Года добрых дел объявил губернатор **С.Морозов** в начале 2017 года на встрече с руководителями социальных проектов и благотворителями, пригласив всех провести год под лозунгом «Ульяновская область – территория добра».

«В этом году мы должны создать в Ульяновской области настоящую государственно-общественную систему благотворительности», – отметил Губернатор.

В День России Губернатор области **С.Морозов** дал старт благотворительной акции «Помоги собраться в школу». Губернатор вручил сертификаты на приобретение школьной формы и наборы канцелярских товаров будущим первоклассникам из многодетных семей.

В УЛЬЯНОВСКЕ СОСТОИТСЯ XXXIX ВСЕРОССИЙСКИЙ ГОНЧАРОВСКИЙ ПРАЗДНИК

Симбирск–Ульяновск, родной город писателя – всемирно признанный центр по изучению жизни и творчества **И.А.Гончарова**.

В Ульяновске с 1979 года ежегодно проводятся Всероссийские гончаровские праздники, с 1992 года – проходят Международные гончаровские конференции, посвященные юбилеям писателя, с 2006 года вручаются Литературные премии имени **И.А.Гончарова**.

Деловая и культурная программы включают мероприятия международного, всероссийского, регионального и муниципального уровня.

В мероприятиях, посвященных 205-летию **И.А.Гончарова**, примут участие 70 российских и зарубежных исследователей жизни и творчества писателя, потомки семьи **Гончаровых**, члены Правления Союза писателей России и другие. За четыре дня праздников состоятся более 60 мероприятий, охватывающих самые разные сферы творчества **Гончарова**.

ДИНАМИКА УЛУЧШИЛАСЬ

По поручению Губернатора **С.Морозова** в регионе продолжается реализация комплекса мер, направленных на решение поставленных в «майских» Указах Президента РФ **В.Путина** задач по улучшению демографических показателей.

По предварительным данным, средняя продолжительность жизни в регионе в 2016 году составила 70,97 года. За январь-апрель в области родилось почти четыре тысячи детей. При этом ушло из жизни на 154 человека меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

Достижение положительной динамики стало возможным в результате реализации комплекса мер по повышению эффективности работы системы здравоохранения. Позитивную роль в сокращении смертности внесли и меры по снижению алкоголизации и табакокурения населения. Эта работа будет продолжаться в 2017 году в рамках инициативного Губернатором Года сохранения репродуктивного здоровья и снижения смертности.

По материалам пресс-службы Правительства области подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**.

«ГВАРДЕЕЦ» ПРИНЯЛ ЮНАРМЕЙЦЕВ

Команда ульяновских школьников выступит в первой смене юнармейского оборонно-спортивного лагеря «Гвардеец». Лагерь «Гвардеец» – уникальный проект ПФО, целью которого является всестороннее развитие личности, укрепление здоровья подростков и их патриотическое воспитание, в том числе путем вовлечения в занятия военно-прикладными видами спорта.

Участниками смены стали делегации из регионов ПФО, а также Севастополя.

По инициативе Губернатора **С.Морозова** у нас реализуется немало военно-патриотических проектов. Например, сейчас активно развивается региональное отделение юнармейского движения.

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА РЕГИОНА

В Санкт-Петербурге состоялся Международный экономический форум (ПМЭФ). На ПМЭФ-2017 наш регион заключил ряд инвестиционных соглашений.

В ходе ПМЭФ-2017 Губернатор **С.Морозов** представил инициативу Ульяновской области по развитию монотерриторий. Инициативу региона оценил Первый заместитель Председателя Правительства РФ **И.Шувалов**, отметив, что это отличный работоспособный проект.

Губернатор **С.Морозов**, подводя итоги работы на Петербургском форуме, отметил: «Мы должны погрузиться с головой в те вопросы, которые позволяют Ульяновской области стать высокотехнологичным, креативным регионом с репутацией мирового лидера». Глава региона поручил членам Правительства разработать предложения по внедрению лучших мировых и российских практик, наладить взаимодействие не только с другими государствами, но и теснее сотрудничать как с соседними регионами, так и отдаленными субъектами РФ.

УЛЬЯНОВСК - В ПЯТЁРКЕ САМЫХ ДОБРЫХ ГОРОДОВ РОССИИ

Общественная палата РФ подвела промежуточные итоги экологической акции «Марафон добрых дел» и назвала 10 самых добрых городов России, среди которых первое место занял Санкт-Петербург, второе место заняли Химки, третье – Кронштадт, а далее расположились Казань, Ульяновск и ряд других городов.

Всего в рамках весеннего этапа акции россияне организовали свыше 35 тысяч экологических мероприятий.

ЖКХ



Состоялся семинар

В районе прошел выездной семинар под руководством **В.Ф.Ярош** – советника Губернатора Ульяновской области по жилищно-коммунальным вопросам на общественных началах. Темой мероприятия стал осмотр зданий бюджетных учреждений (школ, детских садов), подготовка к отопительному сезону.

Участниками семинара были директора школ, старшие многоквартирных жилых домов (МКД). Озвучены разъяснения по капитальному ремонту МКД, правилам заполнения электронных паспортов на многоквартирные жилые дома, даны ответы на прозвучавшие вопросы.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



Уважаемые медицинские работники!

Администрация ГУЗ Новомалыклинская РБ поздравляет коллектив с профессиональным праздником – Днем медицинского работника! Примите самые теплые пожелания бодрости, оптимизма, благополучия, успехов во всех начинаниях, понимания и поддержки родных.

**Эмоций радостных сполна,
Улыбок добрых без числа,
Богатых на успехи дней,
Веселых, радостных друзей.
Любви и счастья на года,
В семье – уюта и тепла,
Пусть все, о чем душа мечтает
Удача добиваться помогает.**

Уважаемые ветераны медицинской службы!

Администрация ГУЗ Новомалыклинская РБ поздравляет с профессиональным праздником – Днем медицинского работника, желает семейного благополучия, счастья, мира и радостей.

**Пусть небо будет чистое над вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла,
Живите, окруженные друзьями,
И всех вам благ, здоровья и тепла.**

Благодарность

В канун профессионального праздника – Дня медицинского работника хотим выразить сердечную благодарность за оказанные высокий профессионализм, сострадание, милосердие, чуткость, внимание главному врачу ГУЗ Новомалыклинской РБ **Баторову Д.Ю.**, медсестре Новокуликовского ФАП **Ганькичевой Л.В.**, врачу кабинета УЗИ **Черновой Т.В.**, медсестре кабинета ЭКГ **Буркиной Е.В.**, заведующему хирургическим отделением **Сницарю Ю.Н.**, лечащему врачу **Артемьеву И.А.**, медсестрам **Бадягаевой М.И.**, **Нефедовой Е.В.**, **Пьянзиной О.В.**, **Киндеевой И.А.**, санитаркам и буфетчицам хирургического и терапевтического отделений, заведующей терапевтическим отделением **Рожанской С.В.**, лично врачу-кардиологу **Салмину И.Н.**, медсестрам **Каргиной С.Г.**, **Буяновой В.А.**, **Сафиуллиной Г.Х.**, **Фахрутдиновой Р.В.** И пожелать всем крепкого здоровья, мира, добра и благополучия. Низкий поклон вам, люди в белых халатах!

С благодарностью дети и внуки С.Г.Учелькиной (с.Новая Куликовка)

Нашему корреспонденту представилась редкая возможность провести целый рабочий день с премьер-министром РФ.

На минувшей неделе Дмитрий Медведев провел в Ульяновске совещание, участникам которого он предложил обсудить некоторые дополнительные меры, которые необходимо принять, для того чтобы наше гражданское авиастроение могло успешно конкурировать с иностранными компаниями и на иностранных рынках, и, конечно, прежде всего у нас в стране.

ПОСИДЕТЬ В КАБИНКЕ ЛЕТЧИКА

Перед совещанием премьер-министр осмотрел два предприятия АО «Авиастар-СП» и АО «Аэрокомпозит-Ульяновск». На первом Дмитрий Медведев подробно ознакомился с производством Ил-76МД-90А и Ил-78М-90А.

Объем заказов военно-транспортных Ил-76МД-90А составляет 39 самолетов. Заказчику уже передано 3 машины. В настоящее время на предприятии на разных стадиях производства находится десять модернизированных Ил-76. Планируем завершить совместные испытания Ил-76МД-90А в 2019 году. Первый отечественный воздушный топливозаправщик Ил-78М-90А находится на завершающей стадии окончательной сборки. Летные испытания начнутся в 2018 году, - рассказал вице-президент по транспортной авиации Объединенной авиастроительной корпорации Алексей Рогозин.

При этом одновременно строится первый опытный образец самолета-топливозаправщика (Ил-78М), - добавил Дмитрий Анатольевич.

Председатель правительства также поинтересовался, чем новые самолеты отличаются от стандартного Ил-76, а также сохраняются ли стеклянные кабины.

Не удержался премьер и от возможности осмотреть лайнер изнутри.

Самое интересное - посидеть в кабине летчика. Одни эмоции! - высказался Медведев.

ИЗ ПРЕМЬЕРА - В СПАЙЦКИ

На АО «Аэрокомпозит-Ульяновск» Дмитрию Медведеву показали, как изготавливаются композитные крылья для МС-21, нового российского лайнера. Здесь глава Кабмина лично принял участие в управлении лазерной установкой, которая осуществляет спайку композитного крыла.

- Когда на таких пред-



Один день с премьером

приятных смотришь, какие самолеты выпускались и выпускаются, испытываешь чувство гордости. Тем не менее на рубеже веков наш авиапром переживал тяжелый кризис. И последнее время государство прилагает достаточно серьезные усилия, инвестируя значительные государственные средства, чтобы этот кризис преодолеть. Но впереди большая работа. Нам только предстоит полностью вернуть себе рынок. Пока мы не произвели самолеты, российские перевозчики закупали иностранную технику. Сегодня парк магистральных самолетов почти на 80% состоит из зарубежных лайнеров, - обозначил проблему глава Кабмина.

По поручению правительства сейчас согласуются производственные программы самолетостроительных предприятий по обновлению парка российских авиакомпаний. Всего на поддержку самолетостроения в этом году предусмотрено около 41 млрд рублей.

Здесь нужно избегать административного давления. Наши самолеты должны выигрывать в конкурентной борьбе. Для этого нужно совершенствовать и улучшать существующие и новые модели, - добавил Дмитрий Медведев.

По словам президента ПАО «Объединенная авиастроительная корпорация» Юрия Слюсаря, отрасль должна заниматься планированием с горизонтом 20 лет. В этот период потребность внутреннего российского рынка в пассажирских самолетах составит более 1 100 машин.

Наиболее востребованным сегментом останутся узкофюзеляжные самолеты вместимостью от 120 кресел - мы ожидаем спрос на рос-

сийском рынке в этот период порядка 710 самолетов, - отметил Юрий Слюсарь.

МЕДВЕДЕВ ПОДДЕРЖАЛ МОРОЗОВА

Губернатор Сергей Морозов представил Дмитрию Анатольевичу проект развития альтернативной энергетики, в частности, по строительству ветрогенерирующей станции на территории Ульяновской области. Первая часть проекта уже реализуется - это ветроэлектростанция на 35 мегаватт, которую строит компания «Фортум». В конце года она будет введена в эксплуатацию.

В дальнейшем регион пла-

нечном итоге довести производство ветрогенераторов в России до 70 процентов. Для этого региональные власти планируют задействовать площадку «АэроКомпозита», который производит композитные запчасти для самолетов, а вскоре и композитные лопасти для ветрогенераторов.

В ходе визита на «Аэрокомпозит» премьер Дмитрий Медведев поддержал предложение Сергея Морозова расширить меры поддержки российских и иностранных инвесторов, готовых вкладывать средства в развитие ветроэнергетики. Кроме того, Дмитрий Медведев одобрил намерение ульяновского



нирует построить еще таких ветропарков до 500 мегаватт, для того чтобы увеличить долю возобновляемой энергетики в общем энергобалансе области. Цель не только поставить ветропарки для генерации, но и развивать новую отрасль - производство комплектующих для ветрогенераторов. Согласно условиям федерального правительства, необходимо локализовать объем производства и в ко-

индустриального парка получить статус федеральной особой экономической зоны промышленно-производственного типа. Это означает, что регион сможет предоставлять потенциальным инвесторам дополнительные налоговые и таможенные преференции, а это, в свою очередь, позволит Ульяновской области проводить еще более эффективную инвестиционную политику.

Электронная соцпомощь

Андрей Корчагин

Социальные продовольственные карты были внедрены в Ульяновске осенью 2015 года.

Получить этот вид социальной поддержки могут ульяновцы, которые оказались в трудной жизненной ситуации и чей доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в регионе.

Каждому владельцу социальной карты ежемесячно зачисляется одна тысяча рублей, на которую можно приобретать определенный список продуктов в ульяновских магазинах «Победа». Только в прошлом году карты получили более 1500 жителей регионального центра. На оказание этого вида помощи из областного бюджета было выделено свыше четырех миллионов рублей.

И вот теперь география действия карт расширяется. Теперь получить бесплатные продукты смогут не только нуждающиеся жители Ульяновска, но и те, кто проживает в других муниципальных образованиях. Социальные карты будут действовать не только в магазинах «Победа», которые есть исключительно в Ульяновске, но и в магазинах «Пятерочка». Около 100 универсамов этой торговой сети работают практически во всех населенных пунктах области.

Включение в процесс оказания соцпомощи магазинов «Пятерочка» - результат соглашения о намерениях, подписанного губернатором Сергеем Морозовым и директором по работе с государственными органами власти X5 Retail Group Станиславом Наумовым. Документ, предусматривающий оплату продуктов питания электронными социальными продовольственными картами в магазинах «Пятерочка» во всех муниципалитетах области, подписан 8 июня в ходе II Форума социальных инноваций, который завершается сегодня в Красногорске.

Опыт пилотной реализации проекта показал его высокую эффективность и востребованность, - отметил Сергей Морозов. - Поэтому встал вопрос о распространении практики на всю территорию региона. Одной из первых на данную инициативу откликнулась компания X5 Retail Group, создавшая в области развитую сеть магазинов «Пятерочка». Теперь государственная продовольственная помощь будет доступна практически всем жителям, в ней нуждающимся.

В ближайшие три года на оказание адресной помощи будет выделено порядка 180 миллионов рублей из областного бюджета. Это позволит выдать 30 тысяч продовольственных социальных карт.

Проект, как и вся социальная политика области, получил высокую оценку федеральных экспертов.

Ульяновская область - это действительно регион социальных инноваций, где постоянно появляется что-то новое в социальной сфере, - отметила директор автономной некоммерческой организации «Агентство социальной информации», член Общественной палаты РФ Елена Тополева-Солдунова. - Достижения региона очевидны. Это высокая степень защиты нуждающихся, в том числе семей с детьми, и содействие развитию благотворительности, волонтерства, некоммерческих организаций... При этом очень важно, что область не останавливается на достигнутом. И новая инициатива - введение продуктовых социальных карт - это тоже проявление внимания и поддержки властей. Я бы назвала Ульяновскую область регионом заботы о людях. И мне особенно отрадн, что активно развивается тема выхода некоммерческих организаций на рынок социальных услуг. В том числе и на муниципальном уровне. И мы надеемся, что скоро узнаем о новых прорывах и инновациях.

Зарплату ульяновским бюджетникам повысят на 38%



Зарплату ульяновским бюджетникам будут повышать в три этапа. Об этом глава региона Сергей Морозов заявил в ходе рабочей встречи с премьер-министром РФ Дмитрием Медведевым, сообщает ИА REGNUM.

«Буквально на этой неделе мы окончательно определились с выполнением вашего поручения по росту заработной платы для работников культуры, здравоохранения, начиная от врачей и заканчивая младшим медицинским персоналом, для работников образования и органов социальной защиты», - заявил Морозов. По его словам, общий

рост повышения заработной платы составляет по разным категориям от 15 до 38%.

«Вы говорили о том, что мы должны в условиях сегодняшней некоторой финансовой нестабильности проработать вопрос о повышении заработной платы начиная с 1 апреля. Мы приняли решение в три этапа повысить заработную плату, - уточ-

нил Морозов, обращаясь к Медведеву. - С 1 апреля этого года - проведем сейчас соответствующие перерасчеты и выплатим в том числе и к отпуску. Вторая - с 1 июля. И еще одно повышение будет ориентировочно с 1 октября. Кроме этого, принято решение о существенном повышении (даже больше, чем сейчас) в течение 1 квартала 2018 года».

Понедельник, 19 июня

| 1 | СТС |
|--|---|
| 6.00 «Доброе утро» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 «Новости» 10.20 «Контрольная закупка» 10.50 «Жить здорово!» (12+) 11.55 «Модный приговор» 13.15, 4.45 «Наедине со всеми» (16+) 14.20, 16.15 «Время покажет» (16+) 17.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.00 «Давай поженимся!» (16+) 19.40 «Пусть говорят» (16+) 22.00 «Время» 22.30 Фильм Стоуна «Путин» 23.35 Т/с «МАЖОР 2» (16+) 0.30 «Вечерний Ургант» в Санкт-Петербурге» 16+ 1.00 «Познер» (16+) | 7.00 М/с «Смешарики» (0+) 7.10 М/ф «Гадкий Я-2» (6+) 9.05 М/с «Да здравствует король Джулиан!» (6+) 9.30 М/с «Семейка Крудс. Начало» (6+) 10.00, 0.15 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 10.45 М/ф «Трансформеры. Эпоха истребления» (12+) 14.00 Т/с «КУХНЯ» (16+) 16.00 Т/с «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ» (16+) 18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+) 21.00 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» (16+) 22.00 Х/ф «БРОСОК КОБРЫ» (16+) 0.30 «Кино в деталях» (18+) |

РОССИЯ 1 ТНТ

| | |
|---|--|
| 6.00, 10.15 «Утро России» 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 «О самом главном» (12+) 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) 15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.40 «Прямой эфир» (16+) 19.50 «60 Минут» (12+) 22.00 Т/с «ПЛЮС ЛЮБОВЬ» (12+) 0.15 «Специальный корреспондент» (16+) | 8.00 «Про декор» (12+) 9.00 Т/с «ДЕФФОНКИ» (16+) 10.00, 1.00 «Дом 2» (16+) 11.30, 0.00 «Дом-2. Остров любви» (16+) 12.30 «Битва экстрасенсов» (16+) 14.00 «Comedy Woman» (16+) 22.00 «Комеди Клуб» (16+) 2.00 «Такое кино!» (16+) 2.30 Х/ф «ПОВЕЛИТЕЛЬ СТРАНИЦ» (12+) 4.00 «Перезагрузка» (16+) 5.55 «Сделано со вкусом» (16+) |
|---|--|

НТВ ПЕН

| | |
|--|---|
| 6.00, 7.05 Т/с «ВИСЯКИ» (16+) 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+) 10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 11.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+) 13.00 «Суд присяжных» (16+) 14.25, 19.30 Чрезвычайное происшествие 15.00, 2.15 «Место встречи» (16+) 17.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 20.40 Т/с «МАЙОР СОКОЛОВ. ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ» (16+) 0.35 «Итоги дня» 1.05 «Поздняков» (16+) 1.15 Т/с «ПОГОНЯ ЗА ТЕНЬЮ» (16+) 4.10 «Темная сторона» (16+) | 6.00 «Странное дело» (16+) 7.00 «Документальный проект» (16+) 8.00 «С бодрым утром!» (16+) 9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 «Новости» (16+) 10.00 «Военная тайна» (16+) 12.00 «Астрономы древних миров» (16+) 13.00, 17.00, 20.00 «Информационная программа 112» (16+) 14.00 «Званный ужин» (16+) 15.00 Х/ф «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ» (16+) 18.00, 4.30 «Тайны Чапман» (16+) 19.00, 3.30 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 21.00 Х/ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» (16+) 23.20 «Водить по-русски» (16+) |
|--|---|

РОССИЯ К МАТЧ!

| | |
|---|---|
| 8.00 «Канал «Евроныус» 11.00, 16.00, 20.30, 0.15 «Новости культуры» 11.15, 2.40 «Наблюдатель» 12.15 Х/ф «ЖИЛИ ТРИ ХОЛОСТЯКА» 14.30 Д/ф «По следам космических призраков» 14.55 Д/ф «Лудий Анней Сенек» 15.05 «Линия жизни. Макавала Касрашвили» 16.10 Х/ф «БОСИКОМ В ПАРКЕ» 17.50 «Острова. Сергей Филиппов» 18.30 «Путешествие в параллельные вселенные» 19.05 «Государственный симфонический оркестр Республики Татарстан» 19.55 Д/ф «Дом Луиса Баррагана. Миф о модерне» 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.45 «Главная роль» 21.00 «Искусственный отбор» 21.40 Д/с «Равная величайшим битвам» 22.35 Т/с «КОЛОМБО» | 7.30 «Вся правда про...» (12+) 8.00, 8.25, 9.55, 10.30, 12.20, 15.25, 19.00 Новости 8.05 «Зарядка ГТО» (0+) 8.30, 12.25, 15.30, 19.05, 0.00 «Все на Матч!» 10.00 «Россия футбольная» (12+) 10.35 Д/ф «Бобби Фишер против всего мира» (16+) 13.05 Т/ф «Военный фитнес» (16+) 15.05 «Кубок Конфедераций. Live» (12+) 16.15 Т/ф «Мечта» (16+) 18.15, 21.55 «Все на футбол!» 19.55 Баскетбол. Чемпионат Европы «Несвободное падение» (16+) 23.30 Д/ф «Долгий путь к победе» (16+) 0.50 Х/ф «ДВОЙНОЙ ДРАКОН» (16+) 1.30 Х/ф «ПЕРЕХОД ПОДАЧИ» (16+) 3.25 Баскетбол. Чемпионат Европы (0+) |
|---|---|

Вторник, 20 июня

| 1 | СТС |
|--|---|
| 6.00 «Доброе утро» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 «Новости» 10.20 «Контрольная закупка» 10.50 «Жить здорово!» (12+) 11.55 «Модный приговор» 13.15 «Наедине со всеми» (16+) 14.20, 16.15 «Время покажет» (16+) 17.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.00 «Давай поженимся!» (16+) 19.40 «Первая Студия» (16+) 20.50 «Пусть говорят» (16+) 22.00 «Время» 22.35 Фильм Стоуна «Путин» 23.45 Т/с «МАЖОР 2» (16+) 0.45 «Вечерний Ургант» в Санкт-Петербурге» 16+ | 7.00 М/с «Смешарики», «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+) 7.30, 9.30 М/с «Семейка Крудс. Начало» (6+) 7.55 М/с «Лига WatchCar. Битвы чемпионов» (6+) 8.25 М/с «Три кота» (0+) 8.40 М/с «Драконы и всадники Олуха» (6+) 10.00 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 10.45 Х/ф «БРОСОК КОБРЫ» (16+) 13.00 Т/с «МАМОЧКИ» (16+) 14.00 Т/с «КУХНЯ» (16+) 16.00 Т/с «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ» (16+) 18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+) 21.00 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» (16+) 22.00 Х/ф «БРОСОК КОБРЫ-2» (16+) |

РОССИЯ 1 ТНТ

| | |
|--|---|
| 6.00, 10.15 «Утро России» 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 «О самом главном» (12+) 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) 15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.40 «Прямой эфир» (16+) 19.50 «60 Минут» (12+) 22.00 Т/с «ПЛЮС ЛЮБОВЬ» (12+) 0.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 2.45 Т/с «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ» 12+ | 7.00 «Ешь и худей!» (12+) 7.25 Т/с «САША + МАША» (16+) 8.00 «Про декор» (12+) 9.00 Т/с «ДЕФФОНКИ» (16+) 10.00, 0.00 «Дом 2» (16+) 11.30 «Дом-2. Остров любви» (16+) 12.30 «Битва экстрасенсов» (16+) 14.00 «Comedy Woman» (16+) 2.00 Х/ф «УИЛЛАРД» (16+) 4.00 «Перезагрузка» (16+) 6.00 «Сделано со вкусом» (16+) |
|--|---|

НТВ ПЕН

| | |
|--|---|
| 6.00, 7.05 Т/с «ВИСЯКИ» (16+) 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+) 10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 11.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+) 13.00 «Суд присяжных» (16+) 14.25, 19.30 Чрезвычайное происшествие 15.00, 2.00 «Место встречи» (16+) 17.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 20.40 Т/с «МАЙОР СОКОЛОВ. ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ» (16+) 0.35 «Итоги дня» 1.05 Т/с «ПОГОНЯ ЗА ТЕНЬЮ» (16+) 3.55 «Квартирный вопрос» (0+) | 6.00, 5.30 «Территория заблуждений» (16+) 7.00 «Документальный проект» (16+) 8.00 «С бодрым утром!» (16+) 9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 «Новости» (16+) 10.00 «Военная тайна» (16+) 12.00 «Древнекитайская Русь» (16+) 13.00, 17.00, 20.00 «Информационная программа 112» (16+) 14.00 «Званный ужин» (16+) 15.00 Х/ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» (16+) 18.00, 4.30 «Тайны Чапман» (16+) 19.00, 3.30 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 21.00 Х/ф «ВОЗДУШНЫЙ МАРШАЛ» (16+) 23.00 «Водить по-русски» (16+) |
|--|---|

РОССИЯ К МАТЧ!

| | |
|---|---|
| 7.30 «Канал «Евроныус» 11.00, 16.00, 20.30, 0.15 «Новости культуры» 11.15, 2.55 «Наблюдатель» 12.15, 22.35 Т/с «КОЛОМБО» 13.55 «Пятая измерение» 14.25, 21.40 Д/с «Равная величайшим битвам» 15.15 Д/ф «Лев Арцимович. Предчствие атома» 16.10 «Исторические путешествия И.Толстого» 16.40 Х/ф «ПРОЩАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ» 17.50 «Больше, чем любовь. Р.Рождественский и А.Киреева» 18.30 «Золото «из ничего», или Алхимика XXI века» 19.05 «Государственный симфонический оркестр Республики Татарстан» 19.45, 2.30 Д/ф «Защита Ильина» 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.45 «Главная роль» 21.00 «Искусственный отбор» 0.30 «Худсовет» | 7.30 «Вся правда про...» (12+) 8.00, 8.25, 9.55, 10.30, 12.20, 16.15, 19.20, 21.55 Новости 8.05 «Зарядка ГТО» (0+) 8.30, 12.30, 16.20, 19.25, 0.10 «Все на Матч!» 10.00 «Россия футбольная» (12+) 10.35 Х/ф «ДВОЙНОЙ ДРАКОН» (16+) 13.00 Смешанные единоборства (16+) 14.30 Смешанные единоборства. UFC. Fight Night. Холли Холм против Бет Коррейя (16+) 17.00 Х/ф «ЛОРД ДРАКОН» (12+) 19.00 «Десятка!» (16+) 19.55 Баскетбол. Чемпионат Европы 22.05 Д/ф «Тренеры. Live» (12+) 22.35 «Кубок Конфедераций. Live» (12+) 22.55 «Тотальный разбор» 0.00 «Реальный футбол» (12+) 0.50 «Передача без адреса» (16+) |
|---|---|

Среда, 21 июня

| 1 | СТС |
|--|---|
| 6.00 «Доброе утро» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 «Новости» 10.20, 5.20 «Контрольная закупка» 10.50 «Жить здорово!» (12+) 11.55 «Модный приговор» 13.15 «Наедине со всеми» (16+) 14.20, 16.15 «Время покажет» (16+) 17.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.00 «Давай поженимся!» (16+) 19.40 «Первая Студия» (16+) 20.50 «Пусть говорят» (16+) 22.00 «Время» 22.35 Фильм Стоуна «Путин» 23.45 Т/с «МАЖОР 2» (16+) 0.45 «Вечерний Ургант» в Санкт-Петербурге» 16+ | 7.00 М/с «Смешарики», «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+) 7.30, 9.30 М/с «Семейка Крудс. Начало» (6+) 7.55 М/с «Лига WatchCar. Битвы чемпионов» (6+) 8.25 М/с «Три кота» (0+) 8.40 М/с «Драконы и всадники Олуха» (6+) 10.00, 1.20 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 11.00 Х/ф «БРОСОК КОБРЫ-2» (16+) 13.00 Т/с «МАМОЧКИ» (16+) 14.00 Т/с «КУХНЯ» (16+) 16.00 Т/с «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ» (16+) 18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+) 21.00 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» (16+) 22.00 Х/ф «МЕХАНИК. ВОСКРЕШЕНИЕ» (16+) |

РОССИЯ 1 ТНТ

| | |
|--|--|
| 6.00, 10.15 «Утро России» 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 «О самом главном» (12+) 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) 15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.40 «Прямой эфир» (16+) 19.50 «60 Минут» (12+) 22.00 Т/с «ПЛЮС ЛЮБОВЬ» (12+) 0.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 2.45 Т/с «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ» 12+ | 7.00 «Ешь и худей!» (12+) 7.30 Т/с «САША + МАША» (16+) 8.00 «Про декор» (12+) 9.00 Т/с «ДЕФФОНКИ» (16+) 10.00, 0.00 «Дом 2» (16+) 11.30 «Дом-2. Остров любви» (16+) 12.30 «Битва экстрасенсов» (16+) 14.00 «Comedy Woman» (16+) 2.00 Х/ф «ИСТОРИЯ ДЕЛЬФИНА» (12+) 4.15 «Перезагрузка» (16+) 6.15 «Сделано со вкусом» (16+) |
|--|--|

НТВ ПЕН

| | |
|---|---|
| 6.00, 7.05 Т/с «ВИСЯКИ» (16+) 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+) 10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 11.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+) 13.00 «Суд присяжных» (16+) 14.25, 19.30 Чрезвычайное происшествие 15.00, 2.00 «Место встречи» (16+) 17.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 20.40 Т/с «МАЙОР СОКОЛОВ. ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ» (16+) 0.35 «Итоги дня» 1.05 Т/с «ПОГОНЯ ЗА ТЕНЬЮ» (16+) 3.55 «Данный ответ» (0+) 5.05 Т/с «ДОЗНАВАТЕЛЬ» (16+) | 6.00, 10.00, 5.30 «Территория заблуждений» (16+) 7.00 «Документальный проект» (16+) 8.00 «С бодрым утром!» (16+) 9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 «Новости» (16+) 12.00 «Послание погибшей Атлантиды» (16+) 13.00, 17.00, 20.00 «Информационная программа 112» (16+) 14.00 «Званный ужин» (16+) 15.00 Х/ф «ВОЗДУШНЫЙ МАРШАЛ» (16+) 18.00, 4.30 «Тайны Чапман» (16+) 19.00, 3.40 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 21.00 Х/ф «СЛУЖИТЕЛИ ЗАКОНА» (16+) 23.20 «Всем по котику» (16+) |
|---|---|

РОССИЯ К МАТЧ!

| | |
|---|---|
| 7.30 «Канал «Евроныус» 11.00, 16.00, 20.30, 0.15 «Новости культуры» 11.15, 2.55 «Наблюдатель» 12.15, 22.35 Т/с «КОЛОМБО» 13.55 «Пешком...». Москва деревенская» 14.25, 21.40 Д/с «Равная величайшим битвам» 15.15 Д/ф «Лев Киселёв: «Я все еще очарован наукой...»» 16.10 «Исторические путешествия Ивана Толстого» 16.40 Х/ф «ИВАН» 17.50 «Кинескоп» 18.30 «Внутриточный ремонт» 19.05 «Государственный симфонический оркестр Республики Татарстан» 19.55 Д/ф «Виноградники Лаво в Швейцарии. Дитя трех солнц» 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.45 «Главная роль» 21.00 «Искусственный отбор» 0.30 «Худсовет» 0.35 Д/ф «Гарик» | 7.30 «Вся правда про...» (12+) 8.00, 8.25, 9.55, 10.30, 13.30, 16.05, 18.05 Новости 8.05 «Зарядка ГТО» (0+) 8.30, 13.40, 16.10, 0.00 «Все на Матч!» 10.00 «Россия футбольная» (12+) 10.35 Х/ф «ГОНКИ «ПУШЕЧНОЕ ЯДРО» (16+) 12.35 «Тотальный разбор» (12+) 14.05 Т/ф «Тяжеловес» (16+) 17.05 «Жесткий спорт» (16+) 17.35 «Десятка!» (16+) 18.15, 20.55 «Все на футбол!» 19.00 Профессиональный бокс (16+) 21.55 Х/ф «ГРОМОБОЙ» (16+) 0.45 Х/ф «БОДБИЛДЕР» (16+) 2.45 Смешанные единоборства (16+) 4.30 Смешанные единоборства. UFC. Fight Night. Холли Холм против Бет Коррейя. Трансляция из Сингапура (16+) |
|---|---|

Четверг, 22 июня

| 1 | СТС |
|--|---|
| 6.00 «Доброе утро» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 «Новости» 10.20, 5.25 «Контрольная закупка» 10.50 «Жить здорово!» (12+) 11.55 «Модный приговор» 13.15, 4.30 «Наедине со всеми» (16+) 14.20, 16.15 «Время покажет» (16+) 17.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.00 «Давай поженимся!» (16+) 19.40 «Первая Студия» (16+) 20.50 «Пусть говорят» (16+) 22.00 «Время» 22.35 Фильм Стоуна «Путин» 23.45 Т/с «МАЖОР 2» (16+) 0.45 «Вечерний Ургант» в Санкт-Петербурге» 16+ | 7.00 М/с «Смешарики», «Марин и его друзья. Подводные истории» (0+) 7.30, 9.30 М/с «Семейка Крудс. Начало» (6+) 7.55 М/с «Лига WatchCar. Битвы чемпионов» (6+) 8.25 М/с «Три кота» (0+) 8.40 М/с «Драконы и всадники Олуха» (6+) 10.00, 1.10 «Уральские пельмени. Любимое» (16+) 10.30, 23.45 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 11.00 Х/ф «16 КВАРТАЛОВ» (12+) 13.00 Т/с «МАМОЧКИ» (16+) 14.00 Т/с «КУХНЯ» (16+) 16.00 Т/с «ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ» (16+) 18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+) 21.00 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» (16+) |

РОССИЯ 1 ТНТ

| | |
|--|--|
| 6.00, 10.15 «Утро России» 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 «О самом главном» (12+) 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» (16+) 15.55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.40 «Прямой эфир» (16+) 19.50 «60 Минут» (12+) 22.00 Т/с «ПЛЮС ЛЮБОВЬ» (12+) 0.15 «Поединок» (12+) | 7.15 «Ешь и худей!» (12+) 7.45 Т/с «САША + МАША. ЛУЧШЕЕ» (16+) 8.00 «Про декор» (12+) 10.00, 0.00 «Дом 2» (16+) 11.30 «Дом-2. Остров любви» (16+) 12.30 «Битва экстрасенсов» (16+) 14.00 «Экстрасенсы ведут расследование» (16+) 2.00 Х/ф «ЖУТКО ГРОМКО И ЗАПРЕДЕЛЬНО БЛИЗКО» (16+) 4.30 «ТНТ-Club» (16+) 4.35 «Перезагрузка» (16+) 6.35 «Сделано со вкусом» (16+) |
|--|--|

НТВ ПЕН

| | |
|--|--|
| 6.00, 7.05 Т/с «ВИСЯКИ» (16+) 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+) 10.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 11.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+) 13.00 «Суд присяжных» (16+) 14.25, 19.30 Чрезвычайное происшествие 15.00, 2.00 «Место встречи» (16+) 17.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+) 20.40 Т/с «МАЙОР СОКОЛОВ. ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ» (16+) 0.35 «Итоги дня» 1.05 Т/с «ПОГОНЯ ЗА ТЕНЬЮ» (16+) 3.55 «Кто «прошляпил» начало войны» (16+) | 6.00, 5.20 «Территория заблуждений» (16+) 7.00, 10.00 «Документальный проект» (16+) 8.00 «С бодрым утром!» (16+) 9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 «Новости» (16+) 13.00, 17.00, 20.00 «Информационная программа 112» (16+) 14.00 «Званный ужин» (16+) 15.00 Х/ф «СЛУЖИТЕЛИ ЗАКОНА» (16+) 18.00, 4.30 «Тайны Чапман» (16+) 19.00, 3.30 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 21.00 Х/ф «ШЕРЛОК ХОЛМС» (16+) 23.20 «Смотреть всем!» (16+) |
|--|--|

РОССИЯ К МАТЧ!

| | |
|--|---|
| 7.30 «Канал «Евроныус» 11.00, 16.00, 20.30, 0.25 «Новости культуры» 11.15, 2.55 «Наблюдатель» 12.15 Т/с «КОЛОМБО» 13.55 «Россия, любовь моя!». «Русская кухня» 14.25, 21.40 Д/с «Равная величайшим битвам» 15.15 Д/ф «Бильярд Якова Синая» 16.10 «Исторические путешествия Ивана Толстого» 16.40 Х/ф «ДОРОГА К ЗВЕЗДАМ» 17.50 Д/ф «Даже имя твое покидает меня. Арсений Тарковский» 18.30 «Телепортация: правила игры в кости и квантования кроликов» 19.05 «Мелодии и песни войны» 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.45 «Главная роль» 21.00 «Искусственный отбор» 22.35 Х/ф «ВОСХОЖДЕНИЕ» 0.40 «Худсовет» | 7.30 «Вся правда про...» (12+) 8.00, 8.25, 9.55, 11.10, 16.15, 23.55 Новости 8.05 «Зарядка ГТО» (0+) 8.30, 11.15, 16.25, 0.00 «Все на Матч!» 10.00 «Россия футбольная» (12+) 10.30 Д/ф «Скорость как предчувствие» (16+) 11.45 Х/ф «ЛОРД ДРАКОН» (12+) 13.45 Д/ф «Тренеры. Live» (12+) 14.15, 5.25, 18.55 Профессиональный бокс (16+) 17.05 «Несвободное падение» (16+) 18.05, 20.55 «Все на футбол!» (16+) 21.55 Х/ф «СЕЗОН ПОБЕД» (16+) 0.50 Баскетбол. Чемпионат Европы (0+) 2.45 Х/ф «СИЛА ВОЛИ» (16+) |
|--|---|

Вниманию работодателей!

С 1 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2013 г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».

Что такое специальная оценка условий труда?

Специальная оценка условий труда представляет собой единый комплекс последовательно осуществляемых мероприятий по выявлению вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса, а также оценке уровня их воздействия на работника.

Организация и порядок проведения специальной оценки условий труда

Обязанности по организации и финансированию проведения СОУТ возлагаются на работодателя.

СОУТ проводится совместно работодателем и специализированной организацией, оказывающей услуги в данной области и соответствующей требованиям статьи 19 Закона № 426-ФЗ.

Специальная оценка условий труда проводится не реже чем один раз в пять лет, если иное не установлено Законом № 426. Указанный срок исчисляют со дня утверждения отчета о проведении СОУТ. Статьей 17 Закона № 426 предусмотрены случаи проведения внеплановой СОУТ, в том числе при вводе в эксплуатацию вновь организованных рабочих мест (в течение двенадцати месяцев со дня ввода в эксплуатацию).

Специальная оценка рабочих мест должна быть завершена не позднее, чем 31 декабря 2018 года.

Нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах либо ее не проведение влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 5000-10000 рублей, на юридических лиц — 60000-80000 рублей. За повторное нарушение штраф на должностных лиц - от 30 тыс. до 40 тыс. рублей либо дисквалификация на срок до 3 лет. Индивидуальному предпринимателю может грозить такой же штраф либо приостановление деятельности до 90 суток, организации — штраф от 100 тыс. до 200 тыс. руб. либо приостановление деятельности до 90 суток.

Проведение специальной оценки условий труда даёт работодателю возможность:

- использовать средства Фонда социального страхования для проведения специальной оценки условий труда. В 2016 году работодатели Ульяновской области реализовали более 48 млн. руб. на превентивные меры. Заявления страхователей о финансовом обеспечении предупредительных мер в текущем году с полным комплектом документов принимаются региональным отделением Фонда социального страхования не позднее 31 июля текущего года.

- снизить тариф страховых взносов в Пенсионный фонд, вплоть до полной отмены, за счёт улучшения условий труда на рабочих местах - чем опаснее условия труда, тем выше тариф и наоборот (дифференцированный тариф страхового взноса в Пенсионный фонд). В 2016 году в Ульяновской области 591 предприятие уплачивало страховой тариф в Пенсионный фонд, 87470 работников пользовались правом на льготное пенсионное обеспечение в связи с вредными и опасными условиями труда.

По результатам проведения специальной оценки условий труда работникам:

- предоставляется информация об условиях труда на рабочих местах, о существующем риске повреждения их здоровья, о мерах по защите от воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов и о полагающихся работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, гарантиях и компенсациях;
- предоставляются средства индивидуальной защиты;
- осуществляется оснащение рабочих мест средствами коллективной защиты;
- осуществляется контроль за состоянием условий труда на рабочих местах;
- организуются обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические (в течение трудовой деятельности) медицинские осмотры;
- устанавливаются предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации гарантии и компенсации.

Работодатель, помни!

Обеспечение охраны труда в организации — обязанность работодателя.

Специальная оценка условий труд — одно из направлений, необходимых для создания безопасных условий работы.

Пятница, 23 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ 1, ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

НТВ, РЕК

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕК) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ К, МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

Суббота, 24 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ 1, ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

НТВ, РЕК

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕК) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ К, МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

Воскресенье, 25 июня

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ 1, ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, rating).

НТВ, РЕК

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕК) and Program details (time, title, rating).

РОССИЯ К, МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, rating).

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

Возраст — состояние души



Житель села Старая Тюгальбуга Гайфула Хуснулович Калимулин - человек удивительной и интересной судьбы, обладатель особенных жизненных принципов. Он - пенсионер, депутат МО «Новочеремшанское сельское поселение». А еще более пяти лет назад - с 2010-11 годов он занимается благоустройством кладбища. Под его руководством в порядок приведены три кладбища - в селах Верхняя Тюгальбуга, Старая Тюгальбуга - курайское, чиймэ и два места мечети.

У Гайфулы Хуснуловича есть брат-близнец Нетфула Хуснулович. Они родились в декабре сурового военного 1941 года в селе Верхняя Тюгальбуга. Отец был на фронте. В семье - пятеро детей.

Я благодарен матери. Она больная была, жаль, что рано ушла из жизни, ей всего 51 год был. Мать все время говорила «Эх, улым, внимания отцовского не видели... «Отец» сказать некому». Жить бы маме да жить, радоваться нам. Всю жизнь она видела. Сестра одна не родная - она осталась 2-месячной, когда у нее мама умерла. Отец женился на нашей маме, и мама взяла ребенка к себе. Мы не знали, что она чужая - нас всех пятерых одинаково любила мама, всех в люди вывела. «Чужого никогда не трогай» - учила мать. На всю жизнь запомнил ее слова. Я и своим детям так говорил: «Если нравится тебе что-то, что у кого-то есть - попроси. В лоб не ударяй. Если лишнее у них - дадут, нет - не дадут. Я и внуку говорю - не трогай чужого! До хорошего это не доведет».

Село было большое, и располагалось там колхоз-миллионер «КИМ» - Коммунистический Интернационал Молодежи. Были овцы, коровы, пчелы, куры, свиньи... даже арбузы выращивали.

Мне тогда было лет пять-шесть, - вспоминает Гайфула Хуснулович, - солону из старой конюшни возили, брикеты делали из нее и на них мама хлеб пекла. Стебли подсолнечника для топки привозили. Овец доили, пасли ягнят. Детский сад рядом был для нас бедных, кормили там. Учился в первом классе, утром рано вставали. Братья частную скотину пасли. По росе босиком им помогать бегали. Они кусок хлеба дадут, мы рады этому. Потом в школу идем, а после уроков снова табун пасти. С 10 - 12 лет бригадир звал на работу, зерно из-под комбайна с поля возили. Так и росли.

Сельчане жили дружно. Зимой днем возили бревна, летом рубили сруб ножами, а днем на работу уходили. Так сообща строили дома.

Гайфула Хуснулович окончил 7 классов. В Надеждинском СПТУ учился на тракториста. Из села Старая Тюгальбуга ходило на занятия их пять-шесть человек. В 1965 году ушел служить в ряды Советской армии, попал в войска связи. Вернулся в родное село. Дали новый трактор Т-74. Напарник был отличный, старше него, всем премудростям профессии научил. «Если технику любишь, она тебя любит и кормит», - сказал он. Жизнь подтвердила эту истину.

В первый год работы на тракторе Гайфула Хуснулович первое место по социалистическому соревнованию, по экономии горючего и запчастей занял. Перерасчет в конце года сделали, премию выдали 50 рублей - по тем временам это была очень и очень большая сумма. На-

градили медалью 100-летия со дня рождения В.И.Ленина.

Закончил курсы животноводства, работал около 10 лет начальником молочно-товарной фермы, три-четыре года трудился помощником бригадира по заработной плате, несколько лет - слесарем водопроводчиком. В народе называли «водяничком». Уважали сельчане его за серьезное, добросовестное отношение к работе.

Гайфула Хуснулович награжден дипломом главы Новочеремшанского сельского поселения, грамотой главы администрации МО «Новомалыклинский район». Есть и другие поощрения.

А «КИМ» распался в 1954 году - его присоединили к селу Старая Тюгальбуга. Работники сначала ежедневно ходили за четыре километра в Старую Тюгальбугу. Люди устали. Кто переехал в город, кто - в другие области, кто - в Старую Тюгальбугу. Было такое село - Верхняя Тюгальбуга, а осталось только кладбище. Оно было ограждено штакетником, но однажды ограждение сгорело и по территории стала бродить безнадзорная скотина...

На кладбище у меня мама похоронена, бабушка, дедушка, - говорит Гайфула Хуснулович, - больно было на это смотреть. Больно стало за прошлое.

Он долго думал.

Все кладбища тогда были неухожены, - посетовал Гайфула Хуснулович, - в домиках, где инструменты хранятся, окон нет - ни рамы, ни стекла. Попросил жителей - дали. Вставил. Ходить надо, просить, писать - тогда все будет. Ребенок не плачет, мать не разумеет - говорят в народе.

Эту нелегкую и ответственную ношу Гайфула Хуснулович принял на себя. Посоветовался с администратором села Рамисом Аюповым и решил обратиться к народу, к потомкам тех, кто похоронен на кладбище села Верхняя Тюгальбуга.

И люди откликнулись. Помогли. Из Самары, Ульяновска, Дмитровграда приезжали сами, принимали личное участие в субботниках. Те, кто живет далеко, передавали денежные средства.

«Садака» - это ведь милостыня, кто сколько может дать, у людей разные возможности. Кто-то 12 тыс. рублей перевел, кто 500 рублей принес.

Гайфула Хуснулович неоднократно приходил к Рамису Аюпову. Всегда в его лице находил понимание и поддержку. Вместе с ним обратились в одну организацию - узнав, на какие цели, там выделили списанные электрические столбы. Сельчане на своем транспорте возили их в село. Снимали изоляторы, скобы и провода - как и обещали, вернули их в организацию, а сынки пустили на ограждение.

Один предприниматель не захотел денег наличными дать, попросил счет какой-нибудь, - вспоминают с улыбками Рамис Аюпов и Гайфула Калимулин, - у нас с собой был только счет на ограждение, оставили ему. Подумали, часть какую-нибудь оплатит, а нам на другой день позвонили из города и попросили ограду забрать. Оказалось, предприниматель всю сумму, более 100 тысяч оплатил, а нам сказал «если что надо - обращайтесь»...

Вырубали деревья, убирали траву. Ямы копали буром, установили столбы, ограду, покрасили. Тер-

ритория кладбища немаленькая - около 400 метров.

Помню еще пацаном, в мечети был подвал. Яма там осталась, рядом - дерево. Кустами заросло и бурьяном. Установил это место, вырубил кусты, заросли травы - все сожгли. Наиль Шамсутдинов сварщиком был, Рамис Аюпов и сын Руслан, Вазых Нургалиев, Зямыль Мингалеев и другие помогли весь мусор очистить, - вспоминает Гайфула Хуснулович.

Здесь установили ограду, покрасили зеленой краской (цвет жизни) по всему периметру, калитку - голубой, другой узор - бронзовым. В середине посадили цветы многолетние, а рядом установили вывеску «Верхнетюгальбугинское место мечети». Ее заказывали в г.Дмитровграде, текст согласовали с Хазратом. Установили Манара мечети с полумесяцем.

Мне хочется поблагодарить все наше районное начальство - помогли нам советом, к кому и как обратиться, - говорит Гайфула Хуснулович.

У нас в селе мечеть благодаря Мансуру Бакуеву строилась. Он тогда председателем колхоза был. Народ помог. Уже больше 25 лет прошло с тех пор. И сейчас тоже помог народ.

Гайфула Хуснулович занимается краеведением.

Хожу к бабам, - делится он, - беседами, их воспоминания записываю в тетрадь, а потом отношу записки к учительнице Альфире Ибраевой. Она умница, все материалы эти собирает для потомков. Один в прошлом главным агрономом в колхозе долго работал, попросил, чтоб он написал, что и как было в то время.

Оптимистично Гайфула Хуснулович смотрит на все возникающие проблемы, успешно решает их. Смело принимает ответственность на себя.

Если есть желание, все можно построить. Люди в космос летают, мы не хуже них, - уверен он и этой непоколебимой правотой заражает всех окружающих людей.

Планы на будущее? - переспросил меня Гайфула Хуснулович, - пока жив, буду поддерживать порядок на кладбищах. Алла теласа (если Бог) здоровья даст, на Чийме там, в одном углу есть домик для инструментов, в другом углу хочу такой же поставить, чтобы инвентарь далеко не таскать. Материал уже найден. К Курайскому кладбищу надо проложить дорогу, не асфальт, а с щебеночным покрытием. Мы уже начали работы. Если жив буду, доделаем дорогу, чтоб люди не в сапогах ходили!

Все сельчане мне говорят: Дай Вам Бог долго жить, - смеется Гайфула Хуснулович, - я считаю, надо находить для всего время. Ведь не лекарство лечит в больнице пациентов, лечит уважение врача.

Память людей отлично устроена. Она удаляет плохое и сохраняет хорошее до мельчайших деталей, осветляет и расцвечивает плохие воспоминания, чтобы спасти человека от самого себя. Это лучший подарок судьбы.

Несчастливые люди быстро стареют. А у Гайфулы Хуснуловича заразительный смех, ясный взгляд и легкая, стремительная походка. Так что до старости далеко. А что возраст? Для кого-то цифра в паспорте, а для кого-то - состояние души.

Полосу подготвила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



КАКОВА АВАРИЙНОСТЬ НА ДОРОГАХ РАЙОНА?

В зале заседаний прошло заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения под председательством А.Будылева - первого заместителя главы администрации МО «Новомалыклинский район».

Проведен анализ аварийности на территории муниципалитета за апрель текущего года, заслушана информация о мерах по снижению уровня аварийности. А.Жолобов - государственный инспектор ГИБДД МО МВД России «Димитровградский» перечислил основные причины совершенных ДТП, подчеркнув, что основная часть ДТП произошла в такие дни недели, как вторник и суббота.

На заседании рассмотрен и ряд других вопросов.



ТСЖ ОТЧИТАЛОСЬ

В с.Средняя Якушка по инициативе председателя ТСЖ «Дубрава» И.Рузанкиной прошло общее собрание собственников помещений в многоквартирных домах. В мероприятии принимал участие Е.Минеев, начальник отдела ТЭР, ЖКХ, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район». Были рассмотрены следующие вопросы: отчет ТСЖ «Дубрава», отчет ревизионной комиссии за 2016 год, утверждение платы на содержание и ремонт общего имущества на 2017 год и другое.

В ходе собрания Евгений Олегович ответил на вопросы жильцов, рассказав об условиях оплаты элек-

троэнергии, потребленную на освещение мест общего пользования, поскольку за январь 2017 года начисление жильцам за ОДН не производится. Лицам, имеющим задолженность за техническое содержание общедомового имущества, были вручены извещения с предложением погасить имеющуюся задолженность в добровольном порядке. В настоящее время задолженность за содержание жилья составляет 315 тысяч рублей, что приводит к невозможности проведения ремонта внутридомового имущества.

На собрании были затронуты вопросы обеспечения пожарной безопасности, благоустройства и другое. Ведь во многом от самих жильцов зависит, насколько в домах будет удобно и комфортно.



ДЕНЬ УЛИЦЫ И ПРАЗДНИК ПРЕДКОВ СОВМЕСТИЛИ

В Станция Якушка по инициативе жителей улицы Советская провели День улицы, гармонично совместив в нем праздник предков «Проводы весны». С наряженной березкой, молитвами и звонкими песнями прошли по улицам Элеваторная и Советская. Останавливались возле домов, хозяевам от души желали удачного года, процветания хозяйству, хороших урожаев. Хозяева, в свою очередь, в знак благодарности в корзину поющим укладывали угощения в виде пирогов, сладостей к чаю.

На празднике подвели итоги конкурсов «Самый чистый ухоженный двор», «Самые лучшие пироги», «Лучшее исполнение песен» - победителей, призеров - всех поощрили призами. Веселые полотенчики, салфеточки, чайные чашки с блюдами и другие приятные подарки порадовали обладателей. «Праздник завершился чаепитием, он всем понравился. Жители улиц Садовая и Дорожная эту инициативу поддержали, значит, будет продолжение», - поделилась администратор села Лариса Фролова.

В ГОД ЭКОЛОГИИ - О СОХРАННОСТИ ЛЕСА

В администрации района прошло заседание Межведомственной комиссии по противодействию незаконным рубкам и нелегальному обороту древесины под председательством А.Будылева - первого заместителя главы администрации МО «Новомалыклинский район».

На повестку дня был вынесен вопрос организации государственного лесного надзора, федерального государственного надзора на территории Новочеремшанского лесничества МО «Новомалыклинский район». С докладом выступила Е.Винивитина - исполняющий обязанности директора ГКУ «Новочеремшанское лесничество», содокладчиком - С.Сударев - представитель ООО ПФ «Инзенский деревообрабатывающий завод». Речь велась об организации и проведении проверок, патрулировании земель лесного фонда, проведении межведомственной профилактической акции «Лес». Уделено внимание проведению организации работы со СМИ по предупреждению нарушений норм лесного законодательства и другое, направленное на сохранность леса в Год экологии.

19 июня с 14.00 до 15.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный прием граждан

Сандрюков Сергей Александрович, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-23-08.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

19 июня в Общественной приемной с 10.00 до 11.00 по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный прием граждан

Сабадзе Тимур Виссарионович, начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-23-17.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

ТРАДИЦИИ СЕЛЬЧАНЕ СОБЛЮДАЮТ

Проводы весны (в переводе на мордовский язык «Тундонь ильтямочи») прошел в селе Александровка.

- Мы сначала объявили конкурс по благоустройству «Дом образцового порядка», - прокомментировала администратор села Татьяна Крымкина, - затем старшие по улицам проехали по селу, выявили лучших на каждой улице, а список мы вывесили на стенд, потом озвучили на празднике. Как и положено по традиции, наряженную березку пронесли с песнями по всем сельским улицам, а затем унесли ее в поле. Конечно же, было и чаепитие, и много прозвучало песен...

На этой неделе отмечают день рождения:

Казакова Наталья Евгеньевна, буфетчица Новомалыклинского РАЙПО, жительница с. Станция Якушка;

Ванюков Николай Миронович, ветеран труда Ульяновской области, житель с. Нижняя Якушка;

Степанова Лидия Исаковна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Вороний Куст;

Лисин Александр Николаевич, ветеран труда Ульяновской области, житель с. Новочеремшанск;

Абдулябаров Харрис Мингалимович, ветеран труда РФ, житель с. Старая Тюгальбуга;

Бердяева Нелли Анатольевна, ветеран педагогического труда, «Отличник просвещения», жительница с. Высокий Колок;

Сотников Виктор Николаевич, ветеран труда Ульяновской области, житель с. Станция Якушка;

Юсупов Ильяс Ахметович, житель с. Эчкаюн.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ



Мамам – поздравления и подарки

В рамках празднования Дня России в ГУЗ Новомалыклинская районная больница поздравили молодых матерей.

В мероприятии приняли участие первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» С.Сандрюков, главный врач районной больницы Д.Баторов, начальник отдела ЗАГС М.Летюшова, представитель Департамента семейного благополучия Г.Аквенова.

В районе пополнился список многодетных семей - у Оксаны Блиновой (Станция Якушка) родился третий ребенок - сын, а у Екатерины Григорьевой (с.Новая Малыкла) – пятая дочка. С добрыми пожеланиями гости выразили мамам поздравления и преподнесли подарки.

День России в нашем регионе - завершение акции «Роди патриота в День России». Вечером в родильном отделении районной больницы появились на свет третий ребенок в семье Мингалиевых - Рамиса и Ильнары (с.Средний Сантимир) и второй малыш в семье Галимовых (Станция Якушка). Вот такое совпадение - супруги Ильнар и Кристина зарегистрировали свой брак 12 июня 2014 года! Поздравляем!

Акция в Год добрых дел

В нашем районе старт благотворительной акции «Помоги собраться в школу», которая по инициативе Губернатора **С.Морозова** проводится в регионе уже 13-й год, был дан главой администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурескиной в День защиты детей.

А теперь последовало продолжение.

В рамках празднования Дня России глава МО «Новомалыклинский район», секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.Гришин от имени Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» с добрыми пожеланиями вручил конвертик с денежными средствами ученице Новомалыклинской НОШ.

Продолжается Год добрых дел, продолжается и акция «Помоги собраться в школу».

Желающие – присоединяйтесь!



Порадовали сельчан

В рамках VIII Межрегионального казачьего фестиваля «Двенадцать жемчужин» в СДК «Кристалл» села Новочеремшанск с концертной программой выступил народный ансамбль казачьей песни «Вольница» (Курская область).

В преддверии Дня России репертуар замечательного концерта пришелся по душе зрителям, получившим массу позитивных эмоций от ярких выступлений.

Глава администрации МО «Новочеремшанское сельское поселение» И.Фахрутдинов творческому коллективу вручил благодарственное письмо и выразил слова признательности за их мастерство.



Благоустройство = санитарная пятница + конкурс

В рамках очередной санитарной пятницы в муниципалитете участники мероприятия убирали мусор с обочин дорог и очищали закрепленные территории, косили и собирали граблями траву в парке Ленина и на территории Свято-Димитриевского храма в с.Новая Малыкла, прореживали и пропалывали цветы в клумбах.

Жильцы частного сектора и многоквартирных жилых домов продолжали заниматься благоустройством – объявленный районный конкурс берет в этом году, видимо, большое количество участников.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»! Дорогие ветераны, блокадники, труженики тыла!

Вновь и вновь 22 июня память возвращает нас к трагическим для всей страны событиям начала Великой Отечественной войны.

Долгим и тяжелым был путь к Победе. Велики жертвы, понесенные в годы военного лихолетья. Потому безмерна наша благодарность защитникам Родины, труженикам тыла, блокадникам и узникам концлагерей, всем, кто ценой своей жизни приближал радостный День Победы. Внимание и забота о ветеранах, выстоявших в годы великих испытаний, – наш общий долг, наша общая ответственность.

В День памяти и скорби мы отдаем дань глубокой признательности и уважения бывшим фронтовикам, труженикам тыла, матерям и вдовам. Боевые и трудовые подвиги каждого, кто внес свой вклад в Великую Победу, навсегда останутся в памяти благодарных потомков.

Дорогие земляки! От всего сердца желаем вам мирного неба, благополучия, успехов в созидательном труде на благо России!

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»

А.Д.ПУРЕСКИНА

Глава МО «Новомалыклинский район»,

Секретарь Политического Совета Новомалыклинского

Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

С.В.ГРИШИН

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Эхо прошедшей войны

22 июня – День начала Великой Отечественной войны, самой кровопролитной и жестокой в истории. Дорогой ценой заплатил советский народ за победу. Сколько людей погибло на фронтах, умерло от ран уже в мирное время... Война никого не пощадила. Она эхом боли, скорби, гордости за мужество и стойкость воинов отдается в сердцах более 70 лет. Из семьи Кипкаевых, жителей села Высокий Колок, война жестоко оборвала четыре жизни.

Старший сын – Александр Алексеевич – родился в 1910 году. До войны отслужил в армии, после службы вернулся в родное село, женился. На фронт Александр ушел в июне 1941 года. Дома остались жена Елизавета и двое детей – Нина и Маня.

С первых дней войны от него не было никаких вестей, и все его считали пропавшим без вести. Долгое время от него пришло в 1944 году. В нем он сообщал, что был в плену, описал, какие лишения выпали не его долю, и что еле-еле избежал смерти. В то время, когда семья читала письмо и радовалась, что он живой, Александра уже не было – он был убит в первом же бою после плена, о чем сообщалось в похоронке, пришедшей через несколько дней.

Николай Алексеевич – второй сын – до войны женился на девушке со Станции Якушка. В семье подрастал сын. Жизнь складывалась счастливо, ничто не предвещало беды, но началась война.

С первых дней Николай ушел на фронт. В самом начале войны был ранен, лежал в госпитале в Казани.

Отправившись от тяжелых ран, он заезжал в родное село. Два дня был дома с родителями, женой и сыном, а затем снова ушел на фронт. Родители получили похоронку, где сообщалось, что он погиб под Курском.

Григорий Алексеевич – третий сын в семье – родился в 1918 году. В предвоенные годы служил в армии. За время службы показал себя способным, грамотным военным. Об этом говорил тот факт, что к началу Великой Отечественной войны он уже имел звание капитана.

Боевое крещение получил в первые годы войны. За мужество, проявленное в боях с немецко-фашистскими захватчиками, награжден Орденом Отечественной войны. Кипкаев Григорий – первый из участников войны Новомалыклинского района, награжденный военным орденом. Погиб он в 1943 году при освобождении города Орла.

Илья Алексеевич родился в 1923 году. До войны окончил 7 классов и фельдшерские курсы в г.Ульяновске. После учебы был направлен на работу фельдшером в один из сельских ФАПов, проработал там несколько месяцев, и началась война.

Ушел на фронт в ноябре 1941 года, был трижды ранен. За боевые заслуги награжден орденом Отечественной войны II степени. В бою за Социалистическую Родину, верный воинской присяге, проявил героизм и мужество, был ранен и умер от ран 30 декабря 1944 года. Похоронен в Латвийской ССР.

Благодарные потомки чтут память защитников – земляков. В селе есть улица Братьев Кипкаевых. Проводятся спортивные соревнования, посвященные их памяти. В школьном историко-краеведческом музее им. В.К.Мусорина оформлен стенд, об их жизни рассказывают посетителям экскурсоводы. Факты их биографии легли отдельными страницами в книгу Н.Дубовик «Все равно я стану человеком» – итог кропотливого труда по изучению жизни и бессмертного подвига Героя Советского Союза А.М.Матросова, уроженца пос. Зин-Овраг.

Эхо прошедшей войны – напоминание живущим: берегите мир...

Подготовила **З.ЛЕОНТЬЕВА.**

График личного приема граждан уполномоченными главой администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» в населенных пунктах района
Дата приема: 21 июня 2017 года (среда).
Время приема: с 10.00 до 11.00, телефон для справок и предварительной записи на прием: 2-21-51.

Населенный пункт, адрес места проведения личного приема

с. Новая Куликовка, ул. Советская, д. 16

Ф.И.О., должность уполномоченного главой администрации МО «Новомалыклинский район» на проведение личного приема

Матяшина Наталья Петровна – руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район»

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

ОКНА
ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru

8 937-270-93-09,
8 937-270-93-08

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Ценникам дополнител. скидка!
Приглашаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

от 4000 р.*
от 6000 р.*
от 8000 р.*

ОГРН 1156318002653

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Бельгия)
299 руб./кв.м.

- Установка люстры - **БЕСПЛАТНО**
- Потолочный карниз - **В ПОДАРОК**
- Рассрочка

ЗВОНИТЕ!
Только до 30 июня 8 (9372) 757-917

Реклама ОГРН 111732100818

ТАГАЙСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА РЕАЛИЗУЕТ БРОЙЛЕРА
породы КОББ500
всех возрастов и весовых категорий от 50 гр. до 3,5 кг.
Желтоногий, коротконогий, отличного качества. Гибкая система скидок для всех клиентов.

Наш адрес:
Ульяновская область, Майнский р-он (ж/д Майна), поселок Тагай, 4-переулок Центральный, д. 8

График работы:
ежедневно с 8:00 до 16:00. Без выходных.
Тел. 8 927 270 50 68
Александр Сергеевич ОГРН 1167325068470

Куплю дорого радиодетали, платы, осциллографы
Тел.: 8-927-270-13-31,
8-927-837-55-44

Продам автомобиль ВАЗ-217230, 2008 г.в. Имеются видимые повреждения, пробег 93 т.км. Цена 132 т.руб. Без торга.
Обращаться по тел.:
8-927-982-87-70 до 21-00

Продам молодок кур-несушек, подрощенный бройлер, утят, мулардов, спецорма. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль,
8-903-338-54-30 Эльмира
ОГРН 312732924000034

В с.Новая Малыкла по ул.Зеленая продается однокомнатная благоустроенная квартира (окна пластиковые, счетчики, индивидуальное газовое отопление). Цена договорная. Торг уместен.
Тел.: 8-927-630-23-89,
8-927-804-92-08

В с.Средняя Якушка продам поросят, возраст 6 недель, вьетнамские вислорубые, привитые. Растут легко, едят мало, вырастают весом от 50 до 70 кг, мясо сочное, нежное. Цена 2500 рублей.
Тел.: 8-905-037-72-27

В Новомалыклинский дорожный участок требуются на постоянную работу:
- водитель категории Д,
- медицинская сестра.
Тел.: 8-937-876-18-81

В с.Средняя Якушка продаю британские котят, возраст полтора месяца, цвет голубой, плюшевые, едят сами, к лотку приучены.
Тел.: 8-906-392-15-78

Продам ж/б кольца. Доставка.
Тел.: 8-906-144-25-10
ОГРН 308730217200027

Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малыкле с 17 по 23 июня

| | температура | осадки | атм. давление | направление ветра и скорость |
|----------------------------|-------------|-------------|---------------|------------------------------|
| 17 ИЮНЯ СУББОТА | Ночью +9° | дождь | 745 мм | 3 м/с З |
| | Днем +18° | дождь | 744 мм | 3 м/с З |
| 18 ИЮНЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ | Ночью +10° | ясно | 744 мм | 3 м/с З-З |
| | Днем +22° | дождь | 746 мм | 5 м/с З-З |
| 19 ИЮНЯ ПОНЕДЕЛЬНИК | Ночью +12° | облачно | 746 мм | 3 м/с ЮЗ |
| | Днем +23° | дождь | 743 мм | 7 м/с ЮЗ |
| 20 ИЮНЯ ВТОРНИК | Ночью +11° | дождь | 741 мм | 4 м/с З-ЮЗ |
| | Днем +21° | дождь | 743 мм | 6 м/с З-ЮЗ |
| 21 ИЮНЯ СРЕДА | Ночью +12° | дождь | 744 мм | 3 м/с Ю |
| | Днем +21° | дождь/гроза | 746 мм | 4 м/с Ю |
| 22 ИЮНЯ ЧЕТВЕРГ | Ночью +13° | облачно | 745 мм | 3 м/с З-З |
| | Днем +22° | облачно | 749 мм | 4 м/с З-З |
| 23 ИЮНЯ ПЯТНИЦА | Ночью +9° | дождь | 750 мм | 1 м/с СВ |
| | Днем +19° | дождь | 751 мм | 1 м/с СВ |

Поздравляем!

19 июня наша дорогая, любимая Александра Антоновна Якунова отметит 85-летний юбилей (с.Верхняя Якушка).

Искренне, от всего сердца поздравляем её с этим замечательным днем.



Сегодня – 85! Красивый возраст и достойный, Хотим Вам счастья пожелать, Такого, чтоб хотелось помнить! Хотим Вам пожелать тепла – От близких и чужих людей. Чтоб жизнь прекрасною была, Даря Вам много светлых дней! С любовью муж, сыновья, снохи, внуки, племянники, правнуки.

21 июня Татьяна Нефодьева-Устимова отметит 80-летний юбилей (Станция Якушка).

Милая, любимая, родная! Поздравляем, мамочка, тебя. И от всей души тебе желаем Только мира, радости, добра! Нет тебя любимей и дороже, Нет тебя надежней и нежней. С уважением и любовью дочь, зять, семьи внука Гриши, внучки Лены, правнучки.

14 июня Лидия Федоровна Игнатова отметила 80-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

Дорогая, родная, любимая мама, бабушка, прабабушка! От всей души поздравляем тебя с юбилеем.

Живи, родная, долго-долго И не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда! Не важно, сколько лет тебе сегодня, Ведь ты чудесна всё равно. Желаем мира, доброго здоровья, И самого прекрасного, что в жизни нам дано. С любовью дети, внучки, правнуки.

Ульяновской Сетевой Кампании требуются:
- контролер,
- мастер,
- электромонтер.
Обращаться: с.Новая Малыкла, ул.Зеленая, 16 или по тел. 2-16-55

Утерянный аттестат №291294 об окончании Нижнеякушкинской восьмилетней школы, выданный в 1988 году на имя Илюнгина Сергея Юрьевича, считать недействительным.

В Новой Малыкле продается 3-комнатная квартира. Пластиковые окна, газ, вода, погреб, сарай, огород 4,5 сотки. Рядом автобусная остановка, больница.
Тел.: 8-927-634-46-02

Продам недорого в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода, индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Цена 580 тысяч рублей. Торг уместен.
Тел.: 8-906-392-15-78,
8-906-391-61-80

Все виды услуг юриста по гражданским, административным и уголовным делам. Работа на результат. 20 лет опыта. Адрес: г.Димитровград, пр.Димитрова д. 18, офис 4, вход со двора.
Тел.: 8-937-451-60-69,
8-917-637-58-15,
8-964-856-73-25
ОГРН 308730222400027

от 5500 р. СПУТНИКОВОЕ ТВ т. 8-917-118-72-65

от 1700 р. ЦИФРОВОЕ ТВ т. 8-937-654-57-15

Мир Комфорта www.mk163.ru

ОАО "Чердаклинская агропромснаб" предлагает запчасти к тракторам, комбайнам, косилкам КЗН, картофелекопалкам, на КАМАЗ, на ГАЗ-53, к плугам, подшипники, ремни, шпагат, резина и др.

Адрес: магазин "Талисман" р.п. Чердаклы, ул. Пионерская - 24"А".
Склад: ул. Механизаторов - 1 (за ж/д переездом).
Тел.: 8 (84231) 2-23-57, 2-10-01, 8-927-634-80-80, 8-927-633-74-67.

Благодарность

Выражаем глубокую благодарность администрации муниципального образования "Новомалыклинский район", ГУЗ Новомалыклинская районная больница, Управлению образования, районному Совету ветеранов войны, труда и Вооруженных сил, родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, односельчанам, всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего дорогого и любимого свёкра и дедушки **Андрея Павла Ивановича**. Низкий вам всем поклон, добрые люди. С уважением и благодарностью сноха Марина, внучки Анастасия и Ольга.

Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» выражают искренние соболезнования главе муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Чекалину Александру Николаевичу по поводу смерти

МАТЕРИ.

Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение

Рязановский сельскохозяйственный техникум объявляет набор студентов на 2017 – 2018 учебный год СПЕЦИАЛЬНОСТИ ПОДГОТОВКИ ПО ОЧНОЙ ФОРМЕ ОБУЧЕНИЯ на базе основного общего образования

35.02.07 «Механизация сельского хозяйства»,
35.02.08 «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства»,
19.02.03 «Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий» срок обучения 3 года 10 месяцев;
21.02.04 «Землеустройство», срок обучения 3 года 6 месяцев - обучение бесплатное.
21.02.01 «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», срок обучения 3 года 10 месяцев - обучение платное.

Техникум готовит по рабочим профессиям: Тракторист-машинист категорий А, В, С, D, E, F, Электромонтер по ремонту электрооборудования; Пекарь; Электрогазоварщик; Оператор ЭВМ; Замерщик на маркшейдерских и топографогеодезических работах.

Техникум осуществляет прием на заочную форму обучения по специальностям: 35.02.07 «Механизация сельского хозяйства», 35.02.08 «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства» на базе среднего общего образования (на платной основе)

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:
1. Оригинал документа об образовании.
2. Оригинал или ксерокопия документа удостоверяющего личность.
3. Четыре фотографии 3x4 см.

Всем обучающимся предоставляется общежитие. Работает столовая и буфет.

ПРИЕМ В ТЕХНИКУМ ВЕДЕТСЯ БЕЗ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ

За справками обращаться по адресу: 433545, с.Рязаново, Мелекесского района, Ульяновской области. Тел. 8-84-235-96-6-45, 8-84-235-96-6-67, E-mail: rst@dgrad.ru, сайт http://www.riazanovo.narod.ru.

Лицензия № 2834 от 14.03.2016 г.
Свидетельство о Государственной аккредитации № 2827 от 30.03.2016 г. ОГРН 1027300786589.

Продам в с.Новая Малыкла по ул.Кооперативная, 20 благоустроенную 2-комнатную квартиру со всеми удобствами. Цена договорная.
Тел.: 8-937-458-54-52

Привезу щебень фракция 5-20, 20-40, песок, чернозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.
Тел.: 8-937-271-63-30

В с.Средняя Якушка продается дом (3 комнаты + кухня, веранда, площадь 62 кв.м). Все удобства в доме (свет, газ, канализация, горячая и холодная вода). Участок 9 соток, баня, сарай, конюшня. Цена 1,3 млн рублей. Торг.
Тел.: 8-927-981-43-75 Наталья

ПТИЦА ОТ ЗООТЕХНИКА
цыплята, утята, гусята, индюшата, цесарки, муларды, спецорма, кормушки, поилки, консультации
Тел.: 8-903-320-23-75,
8-917-057-35-65,
8-937-035-67-05
ИНН 731001375130

Срочно!
Продается 3-комнатная квартира со всеми удобствами в двухквартирном деревянном доме по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Зеленая, дом 3. Недорого.
Тел.: 2-23-15,
8 (9510) 92-85-39

Парикмахерской «Красотка» (с.Новая Малыкла) требуется мастер-универсал либо мужской мастер. Зарплата достойная. Опыт работы приветствуется.
Подробности при собеседовании.
Тел.: 8-937-882-25-90

Требуется продавец в автомагазине автозапчастей Автомир. Зарплата при собеседовании.
Тел.: 8-927-631-57-55

Куплю антиквариат, иконы, самовары, медали, значки, монеты, открытки, патефоны, часы и т.д.
Тел: 8-905-316-09-02

Группа помощи бездомным животным "Кот и Пес" отдает в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Все животные здоровы и стерилизованы.
Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия
8-917-610-14-64 Евгения
8-927-816-51-08 Татьяна

Купим: радиодетали, электроплаты, электроприборы, электрооборудование.
Тел.: 8-951-096-78-60,
8-906-390-32-32

Профнастил
Металлочерепица Сайдинг
Гладкий лист.
Труба профильная.
Ремонт и установка заборов, навесов, крыш.
г.Димитровград, Мулловское шоссе, 39
e-mail: petru_80@mail.ru
тел: 8-902-128-12-32
e-mail: boss152@mail.ru
тел: 8-927-806-89-27
ОГРН 308731025300036

Группа помощи животным «Зверье мое». Отдаем в добрые руки стерилизованных кошек и собак для квартиры и частного дома.
Тел.: 8-902-000-27-97 Ольга,
8-902-000-27-98 Наталья,
8-909-356-83-25 Анна

Все виды услуг по благоустройству территорий, асфальтированию дорог, площадок, тротуаров. Своё сырьё (асфальт, щебень). Даем гарантию на все виды работ. Выезд на замер и консультация бесплатно. Доставка песка и щебня.
Тел.: 8-927-824-56-06

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ Ту 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыклинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Р. Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107. Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная. Заказ 1379. Тираж 1563 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул.Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.
Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа». 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.